
建設産業委員会 会議録（要点筆記） 

令 和 ５ 年 ８ 月 ７ 日 

午前１０時００分 開会  

午前１０時０９分 閉会  

場  所 ：全員協議会室 

〇芳金秀展委員長 

ただ今から、建設産業委員会を開会します。議事を行います。 

議案第４８号「道路整備工事（その４）の請負契約の締結について」を議題とします。 

当局の補足説明を求めます。 

 

〇岸岡宏昌市街地整備課長 

補足説明はありません。 

 

〇芳金秀展委員長 

補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。 

 

〇國弘秀之副委員長 

国道２４７号は、愛知県が所管する道路だと思いますが、この工事を半田市で実施す

ることとなった経緯は何ですか。また、今回の工事は当初予算でも計上されていたものかと思

いますが、６月に補正予算計上し、この度の契約で実施することとなった経緯は何ですか。 

 

〇岸岡宏昌市街地整備課長 

今回の工事は、半田市が原因者となり実施する工事であるため、承認工事として愛知

県に代わって市が実施することとなったものです。当初予算計上の際には、昨年度時点で

必要な額を見込み計上しましたが、本年度、実際に設計を組む中で物価高騰の影響もあ

り６月定例会において補正予算を計上することとなりました。 

 

〇小出義一委員 

工事の施工や、それに伴う交通規制は、どのように実施していく予定ですか。また、交通

規制について、地域住民に対してどのように周知する予定ですか。 

 

〇岸岡宏昌市街地整備課長 

本議案が議決された後に、施工業者と工事や交通規制に関する計画を立てていきます。



交通規制については、市報や工事の案内等を配布し、近隣住民や臨海部の企業など関

係する方に周知を行う予定です。 

 

〇芳金秀展委員長 

他にご質疑がないようですので、これで質疑を終わります。 

お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入ります。これにご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。  

本案は、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ご異議なしと認めます。よって、議案第４８号については、原案のとおり可決しました。 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。 

なお、委員長報告は、正副委員長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ありがとうございました。 

その他で何かございましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

 

〇芳金秀展委員長 

ないようですので、以上をもちまして、建設産業委員会を閉会します。 

閉会 午前１０時０９分 


